ΕΡΕΥΝΑ ΑΓΟΡΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΥΠΕΥΘΥΝΟΥ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ (DATA PROTECTION OFFICER-DPO) ΤΗΣ ΔΕΡΑ.
Στο πλαίσιο διενεργούμενης από την Επιχείρησή μας (Δ.Ε.Ρ.Α.) έρευνας αγοράς, προκειμένου να διαπιστωθεί το επίπεδο του υφιστάμενου ανταγωνισμού για την  παροχή υπηρεσιών υπεύθυνου προστασίας προσωπικών δεδομένων (Data Protection Officer – DPO) της ΔΕΡΑ καλείται κάθε ενδιαφερόμενος οικονομικός φορέας, φυσικό ή νομικό πρόσωπο, να αποστείλει, είτε μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στη διεύθυνση: oikonomikes_protaseis@athina984.gr, είτε με σφραγισμένο φάκελο που θα αποστέλλεται στη Γραμματεία-πρωτόκολλο Γενικής Διεύθυνσης της ΔΕΡΑ, Πειραιώς 100, 11854 Τεχνόπολις, Γκάζι, Αθήνα, ενδεικτικές τιμές στις οποίες θα παρείχε προς τη ΔΕΡΑ τις σχετικές υπηρεσίες του, σύμφωνα με την κάτωθι περιγραφή:  
ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

a) Παρακολούθηση της συμμόρφωσης της ΔΕΡΑ με τον Γ.Κ.Π.Δ., με άλλες διατάξεις σχετικά με την προστασία δεδομένων, με τον Κανονισμό Προσωπικών Δεδομένων της ΔΕΡΑ.

b) Παρακολούθηση των πολιτικών του εκάστοτε υπευθύνου επεξεργασίας ή εκτελούντος την επεξεργασία σε σχέση με την προστασία των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα, συμπεριλαμβανομένων της ανάθεσης αρμοδιοτήτων, της ευαισθητοποίησης και της κατάρτισης των υπαλλήλων που συμμετέχουν στις πράξεις επεξεργασίας και των σχετικών ελέγχων

c) Ενημέρωση του εκάστοτε υπεύθυνου επεξεργασίας ή εκτελούντα την επεξεργασία για τις υποχρεώσεις τους που απορρέουν από τον Γ.Κ.Π.Δ. και από άλλες διατάξεις σχετικά με την προστασία δεδομένων και παροχή οδηγιών και συμβουλών,

d) Παροχή συμβουλών ως προς την εκτίμηση αντικτύπου σχετικά με την προστασία των δεδομένων και παρακολούθηση της υλοποίησής της σύμφωνα με το άρθρο 35 Γ.Κ.Π.Δ.,

e) Συνεργασία με την Αρχή Προσωπικών Δεδομένων,

f) Εξέταση καταγγελιών για παραβιάσεις της νομοθεσίας προσωπικών δεδομένων και υποστήριξη της ΔΕΡΑ

g) Επικαιροποίηση κειμένων και διαδικασιών της ΔΕΡΑ, όπου διαπιστώνεται μεταβολή της νομοθεσίας,

h) Λειτουργία ως συνδέσμου της ΔΕΡΑ με την Αρχή Προσωπικών Δεδομένων για ζητήματα που σχετίζονται με την επεξεργασία -περιλαμβανομένης της προηγούμενης διαβούλευσης που αναφέρεται στο άρθρο 36 Γ.Κ.Π.Δ.- και πραγματοποίηση διαβουλεύσεων, ανάλογα με την περίπτωση, για οποιοδήποτε άλλο θέμα.

ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ

Τυπικά Προσόντα:

Τίτλος Σπουδών κατηγορίας ΠΕ (ΑΕΙ) νομικής κατεύθυνσης ή πληροφορικής.

Επί τίτλου σπουδών διαφορετικής κατεύθυνσης, θα απαιτείται πρόσθετο αποδεικτικό εξειδίκευσης στα προσωπικά δεδομένα.

Προσκόμιση αποδεικτικών εμπειρίας σε διαχείριση υποθέσεων προσωπικών δεδομένων ή προσκόμιση επίσημης πιστοποίησης υπευθύνου προστασίας προσωπικών δεδομένων, ανεξαρτήτως τίτλου σπουδών.

Αν ο πάροχος είναι νομικό πρόσωπο, να αποδεικνύει ότι το φυσικό πρόσωπο που θα διαθέσει στη ΔΕΡΑ έχει συμβατικό δεσμό μαζί του και κατέχει τα ανωτέρω τυπικά προσόντα.

ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΔΩΔΕΚΑ (12) ΜΗΝΕΣ
Απαραίτητη προϋπόθεση είναι ότι οι προσφορές να κατατίθενται μέχρι την καταληκτική ημερομηνία και ώρα υποβολής προσφορών ήτοι από σήμερα, 15/05/2024, μέχρι και την Παρασκευή , 17/05/2024 και ώρα 11:00. 

Θερμή παράκληση προς τους ενδιαφερόμενους, να αναγράφουν: Ονοματεπώνυμο, πατρώνυμο και μητρώνυμο (ή ακριβή επωνυμία, αν πρόκειται για νομικά πρόσωπα), διεύθυνση έδρας/επαγγελματικής εγκατάστασης με ταχυδρομικό κώδικα, Α.Φ.Μ. και Δ.Ο.Υ., Αρ. Γ.Ε.ΜΗ. (αν υπάρχει) και στοιχεία νόμιμου εκπροσώπου (για νομικά πρόσωπα).

Διευκρινίζεται, ότι η παρούσα ΔΕΝ αποτελεί πρόσκληση για την υποβολή προσφορών, ούτε δεσμεύεται με αυτήν η Επιχείρηση ότι θα προβεί οπωσδήποτε στην προμήθεια των υπηρεσιών. Η έρευνα διενεργείται για τον ακριβή προϋπολογισμό της δαπάνης. Ανάλογα με τα αποτελέσματά της, μπορεί να αποτελέσει τη βάση διαβούλευσης με έναν ή περισσότερους οικονομικούς φορείς, η οποία ενδέχεται να καταλήξει σε διαγωνιστική διαδικασία ή σε απευθείας προμήθεια, λαμβάνοντας υπόψη και τις δυνατότητες του προϋπολογισμού της ΔΕΡΑ. Σε περίπτωση που τα αποτελέσματα της παρούσας δεν αξιολογηθούν ως ικανοποιητικά για την Επιχείρηση, σύμφωνα και με τις δυνατότητες του προϋπολογισμού της, η Επιχείρηση διατηρεί το δικαίωμα να μην προβεί σε ανάθεση της υπηρεσίας, κατά την απόλυτη διακριτική της ευχέρεια.

