ΕΡΕΥΝΑ ΑΓΟΡΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΥ, ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ, ΔΙΑΔΟΣΗΣ ΚΑΙ ΕΠΕΚΤΑΣΗΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ ΚΑΙ ΔΡΑΣΕΩΝ ΤΟΥ ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΤΗΣ Δ.Ε.Ρ.Α.
Στο πλαίσιο διενεργούμενης από την Επιχείρησή μας (Δ.Ε.Ρ.Α.) έρευνας αγοράς, προκειμένου να διαπιστωθεί το επίπεδο του υφιστάμενου ανταγωνισμού για την ανάθεση παροχή συμβουλευτικών υπηρεσιών συντονισμού, επικοινωνίας, διάδοσης και επέκτασης εκδηλώσεων και δράσεων του ραδιοφωνικού προγράμματος της ΔΕΡΑ., καλείται κάθε ενδιαφερόμενος οικονομικός φορέας, φυσικό ή νομικό πρόσωπο, να αποστείλει, είτε μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στη διεύθυνση: oikonomikes_protaseis@athina984.gr είτε με σφραγισμένο φάκελο που θα αποστέλλεται στη Γραμματεία Γενικής Διεύθυνσης Δ.Ε.Ρ.Α., Πειραιώς 100, 11854 Τεχνόπολις, Γκάζι, Αθήνα, με οποιοδήποτε τρόπο ενδεικτικές τιμές στις οποίες θα παρείχε προς τη ΔΕΡΑ τις σχετικές υπηρεσίες του, σύμφωνα με την κάτωθι περιγραφή:

· Παροχή συμβουλών για τον συντονισμό, την επικοινωνία και τη διάδοση εκδηλώσεων και δράσεων της ΔΕΡΑ, που περιλαμβάνονται ή καλύπτονται ή εξαγγέλλονται από τις εκπομπές του ραδιοφωνικού της σταθμού, «Αθήνα 984». 
· Υποβολή προτάσεων για εμπλουτισμό του ραδιοφωνικού προγράμματος, όπως αυτό εκτελείται από τις εγκεκριμένες συμβάσεις ραδιοφωνικού έργου 2023-2024.
· Υποβολή προτάσεων σε άλλους φορείς για προβολή δράσεων και εκδηλώσεων στο ραδιοφωνικό πρόγραμμα της ΔΕΡΑ.  
· Προγραμματισμός τακτικών δραστηριοτήτων ραδιοφωνικού ή διαδικτυακού προγράμματος και διαχείρισή τους, συμπεριλαμβανομένων εκστρατειών ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, ερευνών και επισκόπησης της εισερχόμενης και εξερχόμενης αλληλογραφίας. 
· Παροχή συμβουλών για την αντιμετώπιση προβλημάτων, κρίσεων και έκτακτων γεγονότων κατά τη διεξαγωγή όλων των δραστηριοτήτων του ραδιοφωνικού προγράμματος της ΔΕΡΑ. 
· Δημιουργία περιεχομένου για διάφορα κανάλια διανομής, συμπεριλαμβανομένων προσκλήσεων μέσω email και παρακολούθησης και διαχείρισης εγγραφών και αναφορών.  
· Συνδρομή στην παρακολούθηση του κόστους του προϋπολογισμού καθ’ όλη τη διάρκεια των έργων των εκδηλώσεων και κοινοποίηση των  αλλαγών εμβέλειας που επηρεάζουν τον προϋπολογισμό κάθε σχετικού έργου.  
· Επικοινωνία με εξωτερικούς φορείς (τμήματα δημοσίων σχέσεων Δήμου και δημοτικών νομικών προσώπων) για τη συμμετοχή του Προέδρου της ΔΕΡΑ σε εκδηλώσεις και δράσεις των λοιπών δημοτικών νομικών προσώπων.  
· Επικοινωνία και αμφίδρομη ενημέρωση φορέων της τοπικής αυτοδιοίκησης (δήμοι, περιφέρειες, δημοτικά διαμερίσματα του Δήμου Αθηναίων), τόσο για τη μετάδοση των δραστηριοτήτων των φορέων από τον ραδιοφωνικό σταθμό, την ιστοσελίδα και τις σελίδες στα social media της ΔΕΡΑ, όσο και για την ενσωμάτωση, στην επικοινωνιακή πολιτική των φορέων, των δραστηριοτήτων της ΔΕΡΑ.  
· Συνεργασία με το Τμήμα Προβολής και Εμπορικής Πολιτικής της ΔΕΡΑ για ψηφιακές πρωτοβουλίες. 
· Διερεύνηση της δυνατότητας τηλεοπτικής ψηφιακής μετάδοσης μέσω διαδικτύου (web tv) μέρους του ραδιοφωνικού προγράμματος της ΔΕΡΑ, όπως αυτό υλοποιείται κυρίως από τις εγκεκριμένες συμβάσεις ραδιοφωνικού έργου 2023-2024.
· Μελέτη του υφιστάμενου εξοπλισμού τηλεοπτικής ψηφιακής μετάδοσης (web tv) της ΔΕΡΑ και υποβολή προτάσεων για την αναβάθμιση/επικαιροποίησή του.
· Οι ανωτέρω συμβουλές θα παρέχονται απευθείας στον Πρόεδρο του Διοικητικού Συμβουλίου ή/και στον Γενικό Διευθυντή της ΔΕΡΑ. Γι’ αυτό ο ενδιαφερόμενος οικονομικός φορέας θα πρέπει να έχει δυνατότητα φυσικής παρουσίας στην έδρα της επιχείρησης (Πειραιώς 100, Γκάζι), αν πρόκειται για φυσικό πρόσωπο ή τη δυνατότητα επιτόπου διάθεσης φυσικού προσώπου-συνδέσμου, αν είναι νομικό πρόσωπο, προκειμένου να συμμετέχει σε συσκέψεις/συνεδριάσεις και λοιπές διαβουλεύσεις, όποτε αυτό απαιτείται. 
· Στο τέλος κάθε ημερολογιακού μήνα θα παραδίδεται από τον οικονομικό φορέα απολογιστική κατάσταση με τα παραδοθέντα του μήνα που προηγήθηκε, η οποία θα ελέγχεται από τα αρμόδια όργανα της ΔΕΡΑ, ως προαπαιτούμενο για την πληρωμή της αμοιβής που αναλογεί. 

Απαιτούμενα προσόντα:

· Αποδεικνυόμενη εμπειρία σε μέσα ενημέρωσης. Προτιμάται η εμπειρία σε ηλεκτρονικά μέσα ενημέρωσης (τηλεόραση/ραδιόφωνο), καθώς και στο διαδίκτυο (ιστοσελίδες). Ιδίως, η εμπειρία στην οργάνωση, παραγωγή και παρουσίαση εκπομπών.
· Θα συνεκτιμηθεί επίσης η ύπαρξη τίτλου σπουδών μεταλυκειακού επιπέδου, ημεδαπής ή αλλοδαπής, δημοσίου ή ιδιωτικού τομέα, συναφούς με καλλιτεχνική δραστηριότητα. 

Η συγκεκριμένη ανάθεση που αφορά την προμήθεια εξωτερικών συμβουλών που θα σχετίζονται με τις δράσεις του ραδιοφωνικού προγράμματος, τον συντονισμό και τη διάδοση/επικοινωνία αυτών, κρίνεται αναγκαία τουλάχιστον έως τέλος Δεκεμβρίου 2024 ώστε οι συγκεκριμένες υπηρεσίες να περιλαμβάνουν τις ημέρες των εορτών, όπου η ΔΕΡΑ έχει σκοπό να προγραμματίσει ένα πλούσιο σχέδιο εορταστικών δράσεων.

Η αποστολή των οικονομικών προτάσεων μπορεί να γίνει μέσω email στη διεύθυνση: oikonomikes_protaseis@athina984.gr ή εναλλακτικά μέσω σφραγισμένου φακέλου που θα αποστέλλεται στη Γραμματεία Γενικής Διεύθυνσης Δ.Ε.Ρ.Α., Πειραιώς 100, 11854 Τεχνόπολις, Γκάζι, Αθήνα, με οποιοδήποτε τρόπο. Απαραίτητη προϋπόθεση είναι ότι οι προσφορές να κατατίθενται μέχρι την καταληκτική ημερομηνία και ώρα υποβολής προσφορών ήτοι από σήμερα, 16/10/2024, μέχρι και την Παρασκευή 18/10/2024 και ώρα 14:00.
Θερμή παράκληση προς τους ενδιαφερόμενους, να αναγράφουν στο mail: Ονοματεπώνυμο, πατρώνυμο και μητρώνυμο (ή ακριβή επωνυμία, αν πρόκειται για νομικά πρόσωπα), διεύθυνση έδρας/επαγγελματικής εγκατάστασης με ταχυδρομικό κώδικα, Α.Φ.Μ. και Δ.Ο.Υ., Αρ. Γ.Ε.ΜΗ. (αν υπάρχει) και στοιχεία νόμιμου εκπροσώπου (για νομικά πρόσωπα).

